

Slovenski utrinki na Duna TV – 5. marca 2020

V četrtek **5. marciuša** zrankoma v **6:45** si leko na televizijskem programu **Duna TV** poglednete nauvo oddajo **Slovenski utrinkov**. Če zamidite, bau oddaja na programu znauvič gnaki den zadvečerka v **13:20** na kanali **Duna World**. Tisti, šteri mate doma slovensko televizijo, si leko oddajo poglednete v četrtek **12. marciuša** na **Sloveniji 1** v **14:40**.

V etoj oddaji se največ spravlamo s fašenskim cajtom. Na začetki Vam nutpokažemo program Slovenske zveze, šteroga so držali na fašenski torek v Sakalauvci. Tam so oprvim gorstaupili mlajši z domanjoga vrtca, te je pa o stari šegaj pripovedjala porabska etnologinja. Pri nas leko eške vidite goričko folklorno skupino plesati v maskaj, depa fajne kroflne mo tö vküper pekli.

Dale Vas zovémo v Varaš, gde so porabski penzionisti na fašensko nedelo pá držali povorko ali felvonulás. Kak je više stau maškar maršeralo od Slovenskoga doma do centra Monoštra pa kakše norije so zmejs redili, leko vidite v našoj oddaji.

Slejdnja naša fašenska tema je slovenski bal, šteri je biu po dugom cajti pá v varaškom Slovenskom domi. Organizatorge od Slovenske zveze so bili najbole toma radi, ka je na ples prišlo dosta mladi lidi s kauliški porabski vesnic.

Za konec smo Vam nalekli nika malo ovaškoga: nej davnik so oprli razstavo edne mlade monoštrske molarke, štera se v Somboteli vči. Na njeni kejpaj vidimo zvekšoga njene padaškinje, v našoj oddaji pa zatok nutpokažemo njeno delo, ka je njena babica Gorenjsenčarka.

Če vas briga, poglednite si oddajo **Slovenski utrinkov** v četrtek **5. marciuša** zrankoma v **6:45** na programu **Duna TV**, ali gnaki den zadvečerka v **13:20** na kanali **Duna World**. Šteri pa mate doma slovenske kanale, leko oddajo vidite ov keden v četrtek **12. marciuša** v **14:40** na **Sloveniji 1**. Nutzakapčite tevene, mi vas čakamo!

Oddaje se leko gda koli poglednejo na

<http://www.mediaklikk.hu/musor/slovenskiutrinki/>

pa

http://4d.rtv slo.si/oddaja/slovenski_utrinki/84